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Pronalazak se odnosi na metalnu kutiju 
za zvečeči novac, k oj a se izgradnje, pre
ma veličini dotične vrste novca, s jedne 
strane potpuno zatvorena, a s druge strane 
je snabdevena sa poklopcem za zatvaranje 
i u bočnom zidu ima po celoj dužini pre
reze kao otvore za gledanje i sastoji se u 
torne, što je na obe strane podužnih pre
reza postavljena po jedna skala čiji pravci 
brojanja na istom prorezu teku suprotno, 
tako da je time obeležen broj novaca koji 
se nalazi u kutiji kao i broj istih koji tre
ba da se izuzme.

U načrtu je predstavljen predmet prona- 
laska primera radi i to pokazuje sl. 1 kuti
ju za novac u perspektivi za 25 komada 
metainog novca, sl. 2 drugi oblik izvodenja 
kutije, sl. 3 poprečni presek sl. 2 i sl. 4 de
ta lj e sa sl. 2 u večem razmeru.

Nova kutija za novac sastoji se iz čaure 
1 dole zatvorene jednim dnom, k oj a je iz- 
radena iz kakvog čvrstog materijala na pr. 
iz iima ili torne sl. prema veličini dotične 
vrste novca. Odozgo može kutija biti zatvo
rena poklopcem 2 snabdevenim sa zatva- 
ranjern na bajonet 3. Za bolje skidanje po- 
klopca 2 može gornja ivica poklopca biti 
pozupčena.

Pri punjenju prima kutija samo odredeni 
broj novca dotične vrste tako, da isti ne 
mora biti brojan pošto pri stavljanu večeg 
broja od onog za koji je odredena kutija, 
ne može da se dobro zatvori poklopac 2. 
Prema višini može kutija biti izradivana za

proizvoljan broj novca na pr. za 25, 50 ili 
100 komada.

U bočnim zidovima kutije 1 je izveden 
jedan ili više podužnih proreza 4, koji do- 
puštaju da se vidi sadržina kutije. Na jed- 
noj strani podužnog proreza 4 nalazi se 
skala 5 k oj a ide odozgo naviše, k oj a daje 
lačno broj novca sadržanog u kutiji. Na 
drugoj strani podužnog proreza 4 je po
stavljena druga skala 6, k oj a ide odozgo 
naniže, prema k oj oj iz kutije može biti ;iz- 
vaden odreden broj novca, bez prebroja- 
vanja.

U sl, 2—4 je predstavljen dalji oblik iz
vodenja čaure za novac pri čemu su po- 
dužne ivice proreza pojačane ivičnim re- 
brima 7 protiv deformisanja ili previjanja. 
Za dalje i bolje pojačanje podužnih proreza 
mogu isti biti izvedeni sa paralelnim i ko
so ležečim spojnicama (mostičima), k oj e 
idu tako koso, da se kroz otvore 8 vidi 
svaki pojedini komad novca sadržan u ča- 
uri. Mere spojnica i otvora 8 su tako iza- 
brane, da u pravcu podužnog proreza bo
čne ivice istih odgovaraju debljini jednog 
komada novca i penjanje spojnice, mereno 
na ivicama otvora odgovara isto tako deb
ljini novca. Izbiveni zarez 10 i čep 11 o- 
brazuju zatvaranje na bajonet za poklo
pac 2.

Patentni zahtevi:
1, Metalna čaura (kutija) za zvečeči no

vac, koja je izradena prema veličini dotič-
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ne vrste novca, na jednom kraju potpuno 
zatvorena, i koja se na drugom kraju mo
že zatvoriti poklopcem snabdevenim sa 
odgovarajucim zatvaranjem i koja ima u 
bočnom zidu podužne proreze duž čaure 
kao otvore za gledanje, naznačena time, 
što je sa obe strane podužnih proreza (4) 
postavljena pojedna skala (5, 6) čiji pravci 
brojanja na istom prorezu teku suprotno.

2. Oblik izvočtenja novčanog valjka po

zahtevu 1 sa podužnim prorezima ispreki- 
danim sa paralelnim i koso ležečim spojni
cama (mostičima) naznačen time, što su 
mere spojnica i otvora za gledanje 8 tako 
izabrane, da u pravcu podužnog proreza 
bočne ivice spojnica i otvora odgovaraju 
debljini jednog novca i penjenje spojnica 
mereno po ivicama otvora za gledanje od- 
govara isto tako debljini novca.
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